6. 2000 תפוחים נמצאים בסלים בחדר מסוים. אפשר להוציא כל כמות של תפוחים וסלים מהחדר. 

הוכח שאפשר להגיע למצב שבו בכל הסלים שנותרו יש מספר זהה של תפוחים, והכמות הכוללת של התפוחים היא לפחות 100.
פתרון. אם יש לפחות מ-100 סלים לא ריקים, נשאיר רק תפוח אחד בכל סל ונוציא את כל הסלים הריקים.
אם יש סל שמכיל לפחות 100 תפוחים אז אפשר להוציא את כל הסלים האחרים וזה מש"ל.
אם יש 10 סלים שמכילים לפחות 10 תפוחים אז אפשר להוציא את כל הסלים האחרים, ולהשאיר 10 תפוחים בסלים אלה, וזה מש"ל.

לכן, אם אי-אפשר לעשות את מה שצריך, אז יש פחות מ-100 סלים לא ריקים, פחות מ-10 סלים שמכילים 10 תפוחים ויותר, וכל סל מכיל פחות מ-100 תפוחים. 
ז. א. הסלים שמכילים 10 תפוזים יכולים להכיל פחות מ-1000 תפוחים (הרי יש פחות מ-100 סלים כאלה) ובלים שמכילים 10 תפוזים או יותר (אבל פחות מ-100) גם יכולים להכיל פחות מ-1000 תפוחים. אז בסה"כ, יש פחות מ-2000 תפוחים. 

כלומר אם יש 2000 תפוחים אז אפשר לעשות את מה שצריך.

הערה. ברור, שהשתמשנו בהערכה גסה מאוד. אם נעשה הערכה עדינה יותר, אז אפשר לקבל יותר. 

נניח שאי-אפשר לעשות את מה שנדרש בבעיה. אז מה המספר הכי גדול של תפוחים שיכולים להיות? 
התשובה היא קצת יותר קטנה מ-500 אפילו (ולא רק מ-2000), ואנחנו נשאיר לקורא את התענוג לגלות את התשובה המדויקת. ניתן רק כמה רמזים שיעזרו.
כמות הסלים , כבר אמרנו, קטנה מ-100. מאותה סיבה כמות הסלים שמכילים 2 תפוחים או יותר קטנה מ-50. כמות התפוחים שמכילים 3 תפוחים או יותר היא 33 לכל היותר, ....יש הרבה אי-שוויונות כאלה, אנו השתמשנו בפתרון הבעיה רק ב-3 מהם, אבל אם נשתמש בכולם נקבל יותר. 

בנוסף, צריך להשתמש בהם בצורה יותר חכמה ממה שעשינו ולא לספור תפוחים פעמיים. נשאיר לקורא לעשות את זה.
הקורא שאוהב גיאומטריה יכול לחשוב על הנושא בצורה גרפית. המספר הוא מספר של נקודות עם שני קואורדינטות שלמות חיוביות, שנמצאת מתחת להיפרבולה xy=1 (כלומר, xy<1).
